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Çàäà÷à 1

Â óðíå íàõîäèòñÿ 12 øàðîâ: 8 áåëûõ è 4 êðàñíûõ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,

÷òî âûáðàííûå íàóãàä äâà øàðà áóäóò îäíîãî öâåòà?

Çàäà÷à 2

Ñðåäè ïîñòóïèâøèõ íà ñêëàä äåòàëåé 30% èç ïåðâîãî öåõà è 70% èç âòîðîãî

öåõà. Âåðîÿòíîñòü áðàêà äëÿ ïåðâîãî öåõà � 0.02, äëÿ âòîðîãî � 0.03. Íàóäà÷ó

âçÿòàÿ äåòàëü îêàçàëàñü õîðîøåé. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü, ÷òî îíà èçãîòîâëåíà

â ïåðâîì öåõå?

Çàäà÷à 3

Ñòóäåíò ñäàåò òðè ýêçàìåíà, âåðîÿòíîñòü óñïåøíîé ñäà÷è ïåðâîãî ýêçàìåíà

� 0,9, âòîðîãî � 0,65, è òðåòüåãî � 0,35. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü, ÷òî îí íå ñäàñò

õîòÿ áû îäèí ýêçàìåí?


